
４月２２日実施 ５・６年生対象SNSトラブル防止教室 事後アンケートによる感想 

 

〇家で話し合いたいと思いました  

  

〇早いと思いながら、海外の友達と連絡をとりあうため、LINE を使用させてます。定期的にそのやり

取りをみて、 コミュニケーションの難しさを感じてます。  

学校でも、こういった取り組みをしていただけるとしり、本日は参加させてもらいました。安心せました。

学校家庭共に一緒に学んでいけることは子どもたちにとってもよいことだなと。 ありがとうござい

ます。  

  

〇大変勉強になりました。  

ネットトラブルの危険性を伝えて改めて子どもと約束事を考えたいと思います。  

  

〇今回は具体的な被害例をわかりやすく子ども達に伝えていただいたと思います。ではトラブ

ルに巻き込まれた後の具体策も教えていただけたら、と思います。   例えば架空請求者と

やり取りしてしまった 。どう対策するか？などです。 

 子どもたちの為にありがとうございます。どうぞよろしくお願いいたします                         

 

〇子どものスマホ時間で悩んでいたため、親子で学ぶ事が出来て良かったです。動画を使ってわかりやす

い内容でした。  

スマホの扱い方についても再度ゆっくり話し合うきっかけにしたいと思います。ありがとう

ございました。  

  

〇家庭でのネット使用について見直す良いきっかけとなりました。  

  

〇娘達は、1．2 年生の頃から SNS に up したがり、撮影用の動画撮影を頼まれたり、自分の携帯で 

YouTube のマネをして色々な動画撮影をしています  

今回の講習内容は、低学年には刺激が強く難しいかもしれませんが、中学年には SNS の危険性を知

らせる機会として同様の講習会を実施して欲しいと思いました。  

始めに校長先生が、「旭小学校でも実際にトラブルが起きている」と生徒に話してくださったことで、子

どもたちの向き合う姿勢が一段階上がった気がしました。  

生徒たちも真剣に聞いていましたが、子どもだけでなく大人側も使い方をしっかり見直さなくては

ならないと痛感しています。  

フィルターや課金、ゲーム内ルールについては最初に取り決めしていますが、休日など、時間がある



時は互いにタブレットやスマホを触り、長い時間会話がないこともあったりするので、一緒にルール

を作り一緒に守っていくということをやっていきたいと思います。    本日はこのような機会を設けて

いただき、ありがとうございました。  

  

〇ゲームやインターネットを使用する際の時間やチャットや課金はしない、アプリのダウンロードの

制限などのルールや本体機能の年齢や見守り設定はしていますが、今回の映像や実際にあった事例

のお話しなど理解しやすくそれに対し改めて子供と話し合える良い機会となりました。  

〇LINE でのトラブルは周囲にもたくさん起こっていますし、親としては嫌な事をする方にもされる方に

もなってほしくないと心配でツール自体を遠ざけたくなりますが、そうではなくきちんと使いこなせ

る技術やお友達とのルール作りを自分達でもできるようにな指導をしていこうと思いました。  

  

〇家庭内で話していた SNS、スマホの使い方や注意点をエピソードにそって話してもらえて子供の理解

も深まったと思います。今までルールはこちらで決めていたのですが、今回の講習の内容を参考に、自

分で考えてもらおうと思います。  

親の所有物を借りてスマホを使用していることを強調して話してくれたことは大変助かりました。

ありがとうございました。  

  


